

RAPORT DE ACTIVITATE ANUL 2018

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI RĂDĂUȚI CONSILIER LOCAL ALDE PREDĂ FLORIN - MIREL

În conformitate cu prevederile art.51 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, prezint următorul raport de activitate :

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local al municipiului Rădăuți, am participat la avizarea și implicit la aprobarea un număr de minim 3 proiecte de hotărâre, toate adoptate. Am avut luări de cuvânt și interpelări la obiect prin care sper că am adus un plus pentru locuitorii municipiului Rădăuți.

În calitate de membru al Comisiei nr. 4 - Comisia pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă, protecție socială, sport și agrement, protecție copii, tineret și al public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură: Comisiei nr. 1 - Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului – am participat la toate ședințele de comisie în cadrul cărora am analizat și avizat documentele aferente proiectelor de hotărâre solicitate, iar din activitățile concrete aș menționa activitățile desfășurate cu ocazia Zilelor municipiului Rădăuți – Rădăuțiul se mișcă și ulterior celor desfășurate la Foișor – Rădăuțiul cântă; 1 Iunie Ziua copilului; Daruieste de Craciun-proiect umanitar, Spectacol Caritabil și Târg de Iarnă în parteneriat cu Centrul Social Maria Ward.

M-am implicat în oferirea de asistență tehnică acolo unde a fost cazul în întocmirea documentelor strategice și asupra viitoarelor proiecte cu finanțări nerambursabile. Am participat la toate întâlnirile la care am fost convocat de reprezentanții Autorității Publice Locale, am participat la toate ședințele din consiliul de administrație al Colegiului Tehnic Rădăuți, am analizat documentele ordinii de zi și am dezbătut fiecare punct.

Am avut întâlniri cu cetățenii municipiului Rădăuți încercând să rezolv în mare parte problemele prezentate.

Data,
12.02.2019

Semnătura,
Ec. Predă Florin - Mirel